

REFERAT FRA HOVEDLAGETS ÅRSMØTE FREDAG 14. FEBRUAR 1986 KL. 19.00  
PÅ NORDRE OPPDALEN SKOLE.

Det var 26 medlemmer til stede. Foreslått saksliste som fremgår av årsrapporten, ble godkjent uten merknader.

Sak 1. Konstituering.

Jan Magne Ulven ble valgt som møteleder, Liv G. Johannessen som referent, Hans Petter Stokke og Einar Opsahl til å underskrive protokollen.

Sak 2. Årsberetning 1985.

For håndball, fotball og trim/ski ble det vist til årsberetninger i forbindelse med disse grupperes årsmøter. Jan Magne Ulven refererte fra årsrapporten 1985. Fremhevet hovedpunkter ang. fotballbanen, økonomigruppen, NOIL-huset, sportslige innsatser.

Per Rustad kom med en del tips/råd til årsmøtet for NOIL-huset. Fortalte om det nye huset til Moen Spk., materialbruk m.m. Årsmøtet tok dette til etterretning. Årsberetningen godkjent.

Sak 3. Regnskap 1985.

Styret la frem årsregnskapet for 1985. Dette viste et underskudd på kr. 71.600,- før utbetalingene til anleggene var aktivert. Etter aktivering av utbetalinger til fotballbane og skianlegg, ble det et bokført overskudd på kr. 139.060,-.

1. Årsmøtet godkjente regnskapet og tok til etterretning at styret ville sende ut driftsregnskap etter idrettens kontoplan sammen med årsmøterefereatet.
2. Overskuddet disponeres slik:
  - a) Kr. 16.000,- avsettes til husfond (innkjøp av sponplater).
  - b) Fotballbanefondet økes med kr. 75.000,-.
  - c) Hovedstyret disponerer resten.
3. Årsmøtet takket den anonyme giver av kr. 5.000,- til NOIL hjerteligst med en "stående applaus".

## SPORTSLIG :

De sportslige arbeidsplaner er lagt / legges av de sportslig selvstendige gruppernes årsmøter.

Vi viser referat + sende forbindelse til avholdt årsmøte i fotballgruppa og de kommende årsmøter for håndball og trim/ski.

Gruppene må søke å legge forholdene best mulig til rette, slik at den aktive idretten kan utvikles i samsvar med de planer og målsettinger som er fastlagt.

## ANDRE AKTIVITETER :

Årsmøtet ga sin tilslutning til styrets forslag om å ta en pause i driften av Oppdalen ungdomsklubb ("PUTTIS") og la det nye styret vurdere hvorvidt klubbkvelder skal settes i gang igjen etter sommerferien.

Støtte til trimaktiviteter og andre tiltak i lokalmiljøet må styret vurdere fritt.

## ANLEGG :

FOTBALLBANEN må tilsåes og de øvrige arbeider som er med i fotballbaneprosjektet må igangsettes i 1986.

KLUBBHUS MED FORSAMLINGSSAL må bli ferdig planlagt og kostnadsberegnet i 1986. Dersom den nedsatte huskomiteen er ferdig med sitt arbeid tidlig på høsten, må styret vurdere å innkalle til ekstraordinært årsmøte for å gjøre vedtak i denne saken.

## SKIANLEGG :

Forbedring av bakker og løyper foretas i den utstrekning det er nødvendig for å legge forholdene til rette for aktivitetene. Nye prosjekt vurderes av hovedstyret. Når det gjelder innkjøp av snøscooter vurderes dette etter at trim/ski-gruppa har lagt fram forslag til økonomitiltak som kan inngå i en finansieringsplan.

## INFORMASJON :

NOIL må forsøke å bedre sin informering i 1986. På kort sikt skal dette skje ved at alle tillitsvalgte tilsendes alle referater og all gruppeinformasjon. I løpet av året må styret vurdere om det er ressurser nok innen klubben til å utgi en klubbavis, slik at også medlemmer som ikke har verv kan bli skikkelig informert.

## ØKONOMI :

Som tidligere er det Hovedstyret, Økonomikomiteen og de sportslige grupper som tilsammen må iverksette de nødvendige tiltak for å oppnå de økonomiske målsettinger som budsjettet legger opp til.

Når det gjelder igangsetting og planlegging av tiltak, vil økonomikomiteen - i tråd med forslag fra Økonomikomiteen 1985 - bli mer sentral enn tidligere. Hvilke tiltak det skal satses på i 1986, vil derfor først bli avklart når ny komite har kommet i arbeid.

Sak 5. Budsjett 1986.

Jan Magne Ulven la fram budsjettet for 1986, som ble enstemmig godkjent, se vedlegg.  
Hovedstyret foretar fordeling på gruppene.

Sak 6. Innkøpsforslag.

Punkt 1: Forslag fra Trim/ski - Innkjøp av snøscooter.

Årsmøtet ba om at Trim/ski undersøker priser m.m. og fremlegger finansieringsplan. Endelig vedtak overlates til det nye hovedstyret.

Punkt 2: Forslag fra styret - Omorganisering av økonomigruppen.

Styret forelo at kasserer ble fast medlem av komiteen og at komiteen gis mulighet til å ha oversikt over all NOIL-aktivitet ved at alle referater tilsendes. Årsmøtet godkjente forslaget.

Punkt 3: Treningsavgift/egen kontingentsats for aktive.

Saken var reist av Trim/ski under forutsetning at dette ble innført for alle gruppene. Årsmøtet diskuterte saken grundig uten at det kom til enighet. Det ble holdt avstemming. 10 stemmer for, 10 imot, 1 blank. Forslaget falt.

Punkt 4: Forslag fra styret - Det oppnevnes plankomite for NOIL-huset.

Årsmøtet godkjente følgende plankomite:

Edgar Bråten, Per Rustad, Erik Opsahl, Rolf Rustad, Einar Opsahl, Arne Vesteng.

Komiteen oppnevner selv en formann innen gruppen. Jan Magne Ulven redegjorde om hva komiteen skulle gjøre.

Sak 7. Valg.

Årsmøtet godkjente alle valgkomiteens forslag, og hadde ingen bemerkninger til de valg som var gjort av gruppeårsmøtene.

Etter dette ser NOIL's TILLITSMANNSLISTE for 1986 slik ut:

	Jan Magne Ulven	Formann 1986
	Frida Opsahl	Nestformann 86/87
HOVEDLAGETS ARB.UTV.	Bjørn Grymyr	Kasserer 1986
	Rolf Strømsnes	Økonomiplanlegger 86/87
	Lillian Borgli	Sekretær 85/86

Vararepresentanter: Randi Smedbråten 1986  
Gunnar Jordet 1986

Representanter  
kontaktutvalget: Jan Magne Ulven  
Rolf Strømsnes

Utdanningskontakt: Hver gruppe oppnevner sin egen  
utdanningskontakt. Utdanningsarbeidet  
koordineres for øvrig av hovedstyrets  
AU.

Revisorer: Unni Brokerud  
Halvor Bratlie

Komite for NOIL-hus: Edgar Bråten  
Per Rustad  
Erik Opsahl  
Rolf Rustad  
Einar Opsahl  
Arne Vesteng

Festkomite: Toril og Erik Flemvåg  
Karen Grete og Stein Briskeby

Valgkomite: Per Ulven  
Aud Granberg  
Per Jacob Raastad  
Kåre Brua

I tillegg kommer alle tillittsvalgte som er valgt på  
gruppeårsmøtene.

Årsmøtet ble avsluttet kl. 22.00.

Liv Gunn Johannessen  
ref. (sign.)

Hans Petter Stokke

Einar Opsahl